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Οι εκδόσεις Εν Πλω σας προσκαλούν

την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου, στις 5:30 μ. μ

στο Χώρο βιβλίου και Πολιτισμού Εν Πλω,

σε μια χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με κάλαντα, μουσικές και παραμύθια, με 
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αφορμή την παρουσίαση του νέου βιβλίου – CD του λαογράφου Γιώργη 
Βενετούλια:

Σας τα ‘ παν άλλοι;

Το Δωδεκαήμερο στην ελληνική παράδοση

Η παρουσίαση του βιβλίου θα γίνει από τον συγγραφέα

και η αφήγηση των παραμυθιών

από τους ηθοποιούς Λευτέρη Ελευθερίου, Γιάννη Φραγκίσκο και Βίβιαν 
Κοντομάρη.

Την εκδήλωση θα επενδύσουν μουσικά ο Μιχάλης Τουμπακάρης στο βιολί

και ο Λευτέρης Ελευθερίου στο λαούτο.

Την εκδήλωση θα συντονίσει η ηθοποιός Κωνσταντίνα Κλαψινού.

Λίγα λόγια για το βιβλίο

Ο λαογράφος Γιώργης Βενετούλιας με το βιβλίο αυτό μας ξεναγεί στις ελληνικές 
παραδόσεις του Δωδεκαημέρου. Διασώζει με τον τρόπο αυτό χριστιανικά και 
παγανιστικά στοιχεία της ελλαδικής επικράτειας, ερμηνεύοντας και αναλύοντας 
τους συμβολισμούς και τη λειτουργικότητα των εθίμων στην καθημερινή ζωή.

Ο συγγραφέας

Ο Γιώργης Βενετούλιας κατάγεται από την Κύθνο. Σπούδασε στο τμήμα 
Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Από παιδί, μαθητής του δημοτικού, άρχισε να καταγράφει 
λαογραφικά στοιχεία του νησιού του.
Έργα του είναι:



«Παραμύθια της Κύθνου», «Λαϊκά Παραμύθια των Κυκλάδων», «Η Κύθνος του 
χθες», λεύκωμα παλιών φωτογραφιών, «Δέκα παραδόσεις από τη Χώρα της 
Κύθνου», θρύλοι από την πρωτεύουσα του νησιού, «Της Κύθνου τα τραγούδια», 
συλλογή δημοτικών τραγουδιών, «Τα Κεραμικά της Κύθνου», «Του νησιού μου», 
λεύκωμα με παραδόσεις της Κύθνου.
Επιμελήθηκε την έκδοση ψηφιακών δίσκων (cd): «Στο γέμισμα του φεγγαριού» -
σκοποί και τραγούδια της Κύθνου, «Χρυσό δεντρί» -γαμήλια τραγούδια και σκοποί 
της Κύθνου, «Οι φίλοι όταν σμίξουνε» -νησιώτικα τραγούδια με τον Παναγιώτη 
Λάλεζα.

Δημοσίευσε, ακόμη, ιστορικά έγγραφα για την Κύθνο, που εντόπισε κατά τις 
ιστοριοδιφικές του έρευνες σε κρατικά αρχεία: «Ιστορικά έγγραφα για το 
μοναστήρι της Παναγίας Νίκους», «Ιστορικά έγγραφα για το μοναστήρι της 
Παναγίας Κανάλας» κ.ά.
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